

第10届国际电动车及新能源汽车展本周五开幕

据悉,第10届电动车及新能源汽车展将于4月24日至26日在安徽国际会展中心(合肥)举办。据悉,本届展会总展出面积达到50000平方米,展会使用安徽国际会展中心的全部室内展馆,以及室外广场进行展位布局,标准展位数量2800个,展区分为两轮三轮车展区、新能源汽车及零配件展区。本届展

会超过200平方米的大型展位近50个,最大展位面积达到500平方米,均创历届展会之最。参与本届展会的知名品牌有德国电动汽车、江淮、安凯、众泰、金彭等,涵盖整个电动车行业产业链。

届时,在汽车展上将举办新能源汽车漂移活动、试乘、试驾等活动。另外,“安徽省电动车行业电动车经销商大

会”、“安徽省新能源汽车行业发展论坛”、“安徽省电动车行业协会会员大会”等活动也将如期举行。

另外值得一提的是企业展台上还将邀请模特、人体彩绘、歌手、杂技演员,将举办多场丰富的文艺活动,促销活动。亮点纷呈,为您送上一场视觉盛宴,让我们拭目以待!

跑车动力之源,凌驾超凡性能

GTS运动精神 凝铸纯粹保时捷跑车血统

4月17日合肥保时捷中心为当地保时捷车主及众多车友奉献了一场精彩绝伦的“GTS运动精神”活动,保时捷引以为傲的GTS车型震撼登场,演绎来自保时捷顶级跑车的纯粹性能与运动精神。当晚,Boxster GTS在全场瞩目下震撼揭幕,众多嘉宾与保时捷车主和

车友亲眼见证了保时捷为GTS细分市场树立的性能标杆。

保时捷GTS系列车型不仅拥有杰出的动态表现,更一如既往地传承了保时捷卓越的设计理念,采用精致的Alcantara面料作为内饰,为驾乘者营造了独一无二的运动氛围。保时捷GTS

系列将满足更多中国跑车爱好者对高性能驾驶体验日益增长的需求。

合肥保时捷中心总经理王斌先生表示:“作为享誉已久的高性能典范车型,GTS拥有杰出的运动性能和非凡的日常实用性,实现了保时捷对于打造‘纯粹跑车’的至臻承诺。”

知豆:致力于做城市微行纯电动车的倡导者与推广者

山东新大洋电动车有限公司是新大洋集团的全资子公司。公司在拥有自主创新的电控核心技术基础上,进军新能源整车产业,致力于绿色、智能、生态交通工具的研发、制造、销售与服务。

从2006年至2012年,公司历时7年,投入巨资融合国内外专家、科研机构及院校等技术资源,全力构造纯电动车开发平台,正向设计、自主研发出拥有全球首款轻量化车身及电动车专用底盘的城市微行纯电动车——知豆电动车。2011年,根据国内电动车行业相关政策法规,新大洋针对国内的市场现状,开展了知豆纯电动车的研发制造,一年间一次性通过了国家强检碰撞试验,以及中国电动车行业国家权威机构规定的64项检测认证;开启微行时代,知豆致力于做城市微行纯电动车的倡导者与推广者。

自去年下半年知豆新能源汽车已正式进入安徽市场;作为安徽耀久商贸有限公司安徽代理已在合肥、巢湖、黄山等地发展了二级网店。今年两会中提出了大力发展新能源汽车产业,必将成为发展的风向标。

全能男神408倾力助阵《为她而战》火爆开播

4月12日,由东风标致408倾力赞助的大型原创真人秀节目《为她而战》正式登录江苏卫视周末黄金档。最强明星阵容、史上最具风险挑战、别具一格的节目设置,这档全新的综艺节目一举引爆了荧屏收视热点。节目中的明星夫妻在历经考验的同时,东风标致408也以“全能男神”不止领先的实力为众明星助阵,一路《为她而战》。同样的男神形象,同样的不凡内涵,让东风标致408与《为她而战》这档节目的表达诉求产生了强烈共鸣,在“残酷挑战”和“放肆娱乐”中迸发非同一般的男神魅力。

质检全能男神 质检真爱 真爱才能玩得起

真爱才能玩得起,《为她而战》中明星夫妻进行的是一场动真格的“真爱质检”,多重关卡综合考验夫妻情侣们的脑力、体力和默契度。东风标致408参与其中,也丝毫不吝

亮出自己的看家绝活,为节目助兴打气。

与男神嘉宾一样,全能男神408集多重魅力于一身,凭借全面越级的产品性能,成为消费者公认的实力派中级车。正如男神们高颜值、体力佳、脑力强还充满安全感一样,有着俊朗形象的408也通过“T+STT高效动力”、“All in One集成触控”、“3D Safety三维安全”,从全方位的角度为您的生活注入激情、创造便捷、保驾护航。在持续扩张市场份额,创下火热销量的同时,东风标致408更接连获得了37项专业汽车大奖,“全能男神”当之无愧。

满载荣誉的408从未止步,上个月又迎来了家族新成员1.2THP自动豪华版车型正式上市,成为东风标致第一个全系搭载“T+STT高效动力”的车型,并引领中级车向更小排量动力进化发展,更快、更省、更聪明。东

风标致408以“不止领先”的产品实力,已经在主流中级车市场稳稳占据了一席之地。

尽显全能男神本色 全力《为她而战》

自身完美,领先不止步;有勇有谋,更敢做敢当;体格强健,也意志坚强,这就是《为她而战》的男神本色,这就是全能男神的魅力之源。个性的共鸣与情感的呼应,使得东风标致408成为明星夫妻们的完美座驾——既是值得托付的挚友,又是可以依赖的伙伴。

多重挑战之下,男神们为爱坚守的执着让人动容,情急之下激发的智慧更让人叫好。正如408,在强手如林的中级车市场,不断地超越与完善,用英俊帅气的外观、宽广的心胸、非凡的力量、过人的智慧、安全可靠的气质完美诠释着“全能男神”的时代涵义。相同的个性,让男神们与408携手同行,共同《为她而战》,为观众呈上了一部看点十足、爆点



不断的真人秀大片。

作为“中级车新纪元开创者”,东风标致408凝聚着东风标致最顶尖的造车技术,集全全能男神的帅气、速度与智慧于一身,用“不止领先”的态度和担当推动着中级车市场的变革。而这也是《为她而战》想要传达的:是男神就要有担当,是男神就要为Ta而战!

城市中的“速度与激情” C4L/福克斯最刺激中级车大推荐

看了《速度与激情7》,看到Paul他们在沙漠、在山上、在摩天大楼飞车的情景,是不是一阵激动。离开电影院,你会去想,难道只有电影里的肌肉光头和性感美女才能够体验操控的快感么?难道只有法拉利和GT-R之间才能玩一次“速度与激情”么?

当然不是,只要你有心,全民都可以上演一次快闪版的《速度与激情》。只要你想,城市里永远有一个角落为你开放,让你尽情体验速度。当然,要想在现实生活中体验一把速度与激情,一辆给力的座驾是免不了的。而放眼国内车市,有两款车可以说是最合适的“车”选,那就是东风雪铁龙C4L和福特福

克斯。至于原因几何,您且往下看。

东风雪铁龙C4L:百米加速王

什么?你经常看到有人开着索8、K5、迈瑞宝在高架上被出租车秒了。这种情况放在C4L上,三个字:不可能!东风雪铁龙C4L在中国市场有一个响当当的称号——“百米冲刺王”。就像《速度与激情》中最常见的两车起步竞速比赛一样,当年在C4L“百米冲刺王”活动中,C4L 1.6THP秒杀了众多百万级豪车。

能够这么牛B,全靠C4L搭载的那款涡轮“零延迟”的1.6THP涡轮增压发动机。这款发动机连续8年获得“国际发动机大奖”,采用了双涡道单涡轮设计,使涡轮在1000转时涡轮

即介入,完美解决了传统涡轮增压发动机普遍存在的动力滞后现象。在1400转就达到了240N·m的峰值扭矩,并持续至4000转,最大马力也达到163马力。“零延迟”+“动力强”,让C4L拥有极高的驾驶快感。无论是绿灯起步,还是并线超车,对C4L来说都是“撒撒水啦”。

福特福克斯:同级操控派

福特福克斯是一款披着美国皮的德国车,由福特在欧洲的分布设计和。对于欧洲那曲曲折折的山路来说,操控不行那就真的没法出来混了。在国际知名的纽博格林赛道中,它永远是重要的主角之一。而这款极具操控感的车来到中国以后,也自然迅速吸引了一



票忠实粉丝。那么福克斯的优质操控从何而来呢?一套前麦弗逊式独立悬挂、后SLA多连杆独立悬挂、扎实的底盘绝对是制胜宝典,再加上弯道智能扭力分配,新福克斯灵活穿梭于大街小巷完全不是问题好吗?

如果你看了《速度与激情》,热血上头也想来一把刺激的,那东风雪铁龙C4L和福特福克斯,这两款中级车就是你的首选。一个加速令人血脉喷张,一个弯道让人为之痴狂。还是不信?去4S店一试便知。

第10届中国(安徽)国际电动车及新能源汽车展 4月24-26日安徽国际会展中心A馆知豆汽车展位欢迎您的莅临!

为不加油加油 我是节能冠军

- 每公里4分钱
- 220V家用插座充电器

立即登陆 www.evcar.com
或亲临体验店
畅享您与知豆的第一次亲密接触!

知豆开启全民电动时代!

以亲民价格、萌巧外观、灵动操控、全程保姆式服务,更有丰富灵活的租购方案,让您轻松拥有E车易生活!

安徽耀久知豆汽车专营店 销售热线: 0551--62624483
地址: 合肥市瑶海区北二环
(安徽国际汽车城对面巴黎春天S0203-112#)
巢湖元鑫知豆专营店 销售热线: 13966743059